
                                                                                                              JMÉNO: 
 

1) PRAHORY A STAROHORY TRVALY: 

A) 3500 mil. let             B) 340 mil. let                C) 65 mil. let 

 

2) K NEJSTARŠÍM ORGANIZMŮM NA ZEMI V OBDOBÍ PRAHOR A STAROHOR 

PATŘÍ: …………………. A …………………. 

3) PRVOHORY TRVALY ………………………………… 

4) V PRVOHORÁCH PROBĚHLA DVĚ VELKÁ VRÁSNĚNÍ:  v ordoviku 

………………………………, v siluru ……………………….. 

5) TRILOBITI BYLI NEJVÍCE ROZŠÍŘENI V: …………………………………. 

6) Z PRAVĚKÝCH PŘESLIČEK  A PLAVUNÍ SE VYTVOŘILO: 

……………………………………… 
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7) GEOLOGICKÉ ÉRY DRUHOHOR JSOU: …………………….., 

………………………, ………………………… 

8) JAKÉ ROSTLINY DOSÁHLY V DRUHOHORÁCH VŮDČÍHO POSTAVENÍ? 

…………………………………………… 

9) ALPINSKO-HIMÁLAJSKÉ VRÁSNĚNÍ VRCHOLÍ: 

A) ve třetihorách           B) v druhohorách           C) v prvohorách 

10) V ŽIVOČIŠNÉ ŘÍŠI NA PŘELOMU DRUHOHOR A TŘETIHOR VYHYNULA 

VĚTŠINA VELKÝCH DRUHŮ …………………….. VE TŘETIHORÁCH 

ZAUJÍMAJÍ VŮDČÍ POSTAVENÍ V ŽIVOČIŠNÉ ŘÍŠI 

………………………………………….. 

11) GEOLOGICKÉ OBDOBÍ ČTVRTOHOR TRVALO: 

……………………………………….. 

12) HORNINY ČTVRTOHOR JSOU PŘEVÁŽNĚ SYPKÉ USAZENINY: ano - ne 

 
 
 
 
 
7. GEOLOGICKÉ ÉRY DRUHOHOR JSOU: …………………….., 

………………………, ………………………… 

8. JAKÉ ROSTLINY DOSÁHLY V DRUHOHORÁCH VŮDČÍHO POSTAVENÍ? 

…………………………………………… 

9. ALPINSKO-HIMÁLAJSKÉ VRÁSNĚNÍ VRCHOLÍ: 

A)ve třetihorách           B) v druhohorách           C) v prvohorách 

10. V ŽIVOČIŠNÉ ŘÍŠI NA PŘELOMU DRUHOHOR A TŘETIHOR VYHYNULA 

VĚTŠINA VELKÝCH DRUHŮ …………………….. VE     TŘETIHORÁCH 

ZAUJÍMAJÍ VŮDČÍ POSTAVENÍ V ŽIVOČIŠNÉ ŘÍŠI 

………………………………………….. 

11. GEOLOGICKÉ OBDOBÍ ČTVRTOHOR TRVALO: 

……………………………………….. 

12. HORNINY ČTVRTOHOR JSOU PŘEVÁŽNĚ SYPKÉ USAZENINY: ano - ne 

 
 


